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FEN VE TEKNOLOJİ  DERSİ 2. DÖNEM 1. YAZILI DEĞERLENDİRME

--SORULAR—

1.) Şekildeki yüklü cisimlerden hangi ikisi birbirini çeker?     
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A)K ve L      B) L ve M       C)K ve N        D) M ve P

2.)   Can ile Berk öğrendikleri kavramlar ile ilgili aşağıdaki tabloyu hazırlıyorlar.

	
	KAVRAMLAR

	BİLGİLER
	I
	II
	III

	Voltmetre ile ölçülür.
	
	☺
	

	Devrede elektrik akışıdır
	☺
	
	

	Ampermetre ile ölçülür.
	☺
	
	

	Devredeki güç kaynağıdır.
	
	
	☺


Bu tabloda yer alan ilgilere ait I, II ve III nolu kavramlar hangi seçenekte doğru verilmiştir?


    I

 II

   III                                                                                                                                                               
A) 
Gerilim

Pil 

Ampul
B) 
Akım

Direnç

Pil

C) 
Ampul

Gerilim

Akım

D)
Akım

Gerilim

Pil
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3.) Şekildeki  KL noktaları arasındaki eşdeğer direnç kaç ohm dur?

A) 15

B) 11

C) 9

D) 18 

4.) Nötr bir Cl atomunun etrafındaki katmanlardan birincisinde 2, ikincisinde 8 ve üçüncüsünde ise 7 tane elektron vardır.

 Buna gore  bu Cl atomunun  elektron sayısı  kaçtır?

A) 17         B) 18          C) 26         D) 34 
5.) Atomu oluşturan temel parçacıklar aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A)Proton,nötron,iyon  
    B)Proton,nötron,elektron     C)Proton,nötron,katman   
    D)çekirdek,elektron,iyon
6.) Aşağıda elektron dizilimleri verilen atomlardan hangisi kararlı yapıda değildir?
A)  X ( ) 2
 
    B)  Y ( ) 2     ) 8  

C)   T (  ) 2   )2
    D) Z (  ) 2   ) 8    )8
8.) Bir devreye ait gerilim akım grafiği şekildeki gibidir. 
Buna göre bu devrenin toplam direnci kaç ohm’dur?
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 A)  1,5                B)  3                 C) 4             D) 5
9.) Nötr bir cismin negatif yüklü hale gelebilmesi için aşağıdakilerden hangisinin gerçekleşmesi gerekir?

A) Elektron vermesi
B)Elektron alması
C) Nötron alması
D) Proton vermesi
10.) Aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
a) Seri bağlı ampullerden biri sönerse hepsi söner.

b) Paralel bağlı devrede direnç azalır.

c) Seri  bağlı devrede tüm devre elemanlarından aynı akım geçer.

d) Paralel bağlı devrede ampullerden biri çıkarılırsa diğer lambalar daha parlak yanar.

11.) 2+ yüklü iyon için aşağıdakilerden hangisi her zaman doğrudur?

A)Proton sayısı elektron sayısından 2 eksiktir.

B)Proton sayısı elektron sayısından 2 fazladır.

C)Proton sayısı nötron sayısından 2 fazladır.

D)Proton sayısı nötron sayısından 2 eksiktir
12.) Aşağıda verilen çizelgedeki maddelerden kaç tanesi anyondur?
	Ca+2
	OH-
	NH4+
	Cl-

	CO3-2
	Al+3
	C
	NO3-


A) 4            B)3            C)2              D)7
                                                                                                                                                                                    13.) Elementin Adı      Sembolü
              Demir                    Fe

               Bakır                    Ba

               İyot                       I

              Civa                      Hg

               Bor                       Bo

              Neon                     Ne

Yukarıda verilenlerden kaç tanesi yanlıştır?
  A)  4         B)  3           C)  2           D)  1    

14.) Aşağıdakilerden hangisi atom modeli değildir?
A)Dalton atom modeli 
B)Kovalent atom modeli

C)Bohr atom modeli    
D)Rutherford atom modeli

BAŞARILAR DİLERİM( Esengül  ASLAN









